
Una selezione di prodotti 
professionali scelti 

con cura ed attenzione, 
funzionali, affidabili 
e con un’estetica unica.



Ciò che rende questa collezione unica è la sua decorazione 
a rilievo, che conferisce una sensazione tattile ruvida, 
creando un movimento dinamico all’interno della mise 
en place. Questa collezione diventa così un’esperienza 
multisensoriale, dove la vista e il tatto si fondono in un 
equilibrio elegante. Skin è la scelta ideale per coloro che 
desiderano portare un tocco di dinamismo e raffinatezza 
alla loro esperienza culinaria, trasformando ogni piatto in 

un’opera d’arte.



Codice:
Ean:
MIS:

8889020      

Piatto porcellana Skin cm 20,5

8003512900624
24/6/0

Codice:
Ean:
MIS:

8888811         

Coppetta porcellana Skin cm 11                    

8003512900563
24/6/0

Codice:
Ean:
MIS:

8888728        

Piatto pasta Skin cm 28                

8003512900587
12/2/0

Codice:
Ean:
MIS:

8889211           

Coppetta porcellana Skin cm 11

8003512900556
24/6/0

Codice:
Ean:
MIS:

8888625           

Piatto porcellana Skin cm 25,5 

8003512900617
24/3/0

Codice:
Ean:
MIS:

8889128        

Piatto pasta Skin cm 28 

8003512900570
12/2/0

Codice:
Ean:
MIS:

8888620             

Piatto porcellana Skin cm 20,5

8003512900631
24/6/0

Codice:
Ean:
MIS:

8889025     

Piatto porcellana Skin cm 25,5

8003512900594
24/3/0

Codice:
Ean:
MIS:

8888615           

Piatto porcellana Skin cm 15

8003512900655
24/6/0

Codice:
Ean:
MIS:

8889015        

Piatto porcellana Skin cm 15

8003512900648
24/6/0

Codice:
Ean:
MIS:

8889008          

Piatto porcellana Skin cm 8

8003512900662
36/6/0

1850864         1850878         

1850859         1850876        

1850858         1850875          

1850849         1850873         

1850846        1850869         

1850867         

2,99 €

15,99 € 15,99 €

2,99 €

8,99 € 8,99 €

2,29 € 7,29 €

2,99 € 2,99 €

1,79 €



La collezione Eclipse si distingue per la sua straordinaria sfumatura dai toni caldi e terrosi che si 
diffonde su una superficie eterogenea e frastagliata, creando un movimento particolareggiato che evoca 
la suggestiva bellezza delle superfici lunari. La superficie ricorda le formazioni create da crateri ed 
esplosioni magmatiche, conferendo ad ogni piatto un carisma straordinario e unico.



Codice:
Ean:
MIS:

8890326            

Piatto porcellana Eclipse cm 26x18     

8003512900761
12/2/0

Codice:
Ean:
MIS:

8890031            

Piatto porcellana Eclipse cm 31                 

8003512900778
9/3/0

Codice:
Ean:
MIS:

8890025           

Piatto porcellana Eclipse cm 25

8003512900785 
24/3/0

Codice:
Ean:
MIS:

8890224      

Piatto porcellana cm 24,5x7,5                 

8003512900747
36/6/0

Codice:
Ean:
MIS:

8890020             

Piatto porcellana Eclipse cm 20

8003512900792
24/6/0

Codice:
Ean:
MIS:

8890230             

Piatto porcellana Eclipse cm 30x10,5                  

8003512900730
36/3/0

Codice:
Ean:
MIS:

8890015             

Piatto porcellana Eclipse cm 15,5

8003512900808
24/6/0

Codice:
Ean:
MIS:

8890235

Piatto porcellana Eclipse cm 35x12

8003512900693       
18/3/0

Codice:
Ean:
MIS:

8890010           

Piatto porcellana Eclipse cm 10

8003512900815      
24/6/0

Codice:
Ean:
MIS:

8890008           

Piatto porcellana Eclipse cm 8

8003512900846       
24/6/0

1850896         1850897         

1850895         1850898         

1850894         

1850891         

1850893         

1850887         

1850899         

1850901        

5,59 €

8,99 €

13,99 €

6,99 €

6,99 € 8,49 €

2,99 € 6,99 €

2,69 €

1,59 €



La collezione Selection presenta una linea di piatti appositamente 
progettati per l’hotellerie arricchiti di magnesia, che dona delle 

caratteristiche eccezionali come l’elevata resistenza e la lucentezza 
dello smalto. Selection è caratterizzata da forme sinuose ed eleganti 
che mettono in risalto ogni pietanza per valorizzare ogni creazione 

culinaria con un tocco minimalista ma ricercato.



Codice:
Ean:
MIS:

8880025             

Piatto porcellana Selection cm 26               

8003512901027       
8/2/0

Codice:
Ean:
MIS:

8880126             

Piatto porcellana Selection cm 26,5    

8003512901041       
8/2/0

Codice:
Ean:
MIS:

8880225             

Piatto porcellana Selection cm 25,7      

8003512901065       
8/2/0

1850903         

1850904         

1850902         

17,99 €

17,99 €

16,99 €



Pengo S.p.a.
via A. Pigafetta, 3
36061 Bassano del Grappa (VI)
Tel +39 0424887900
Fax +39 0424567850



Tavolo
BRUNCH
115x62x105 cm
(cod. 1847197)

Sgabello Spider Fix
TRASPARENTE
(cod. 1847185)

Sfrutta la versatilità dei tavoli Brunch: la superficie in lamiera 
garantisce resistenza e qualità. Il telaio zincato e verniciato 
con poliestere nero opaco conferisce un aspetto moderno e 
una maggiore durabilità. Le linee essenziali di questi tavoli 
si integrano perfettamente in qualsiasi ambiente perché 
eleganti e funzionali.

TAVOLI BRUNCH

Sgabello Spider Fix
colore NERO
(cod. 1847185)

Tavolo BRUNCH
80x80x75 cm
(cod. 1847195)

Sedia in polypropilene VENICE
colore antracite (cod. 1847202)

Sgabello Fix IMOLA
colore nero
(cod. 1847187)

 € 49,90

Sgabello EDGAR colore antracite
(cod. 1847189)

 € 58,90

Prezzo vendita
1 pezzo

 € 62,90  € 53,40

Prezzo vendita
1 pezzo

Prezzo vendita
da 8 pezzi in sù

 € 49,90  € 42,40

Prezzo vendita
1 pezzo

Prezzo vendita
da 8 pezzi in sù

 € 22,90  € 19,46

Prezzo vendita
1 pezzo

Prezzo vendita
da 12 pezzi in sù

 € 179,00  € 152,00

Prezzo vendita
1 pezzo

Prezzo vendita
da 2 pezzi in sù

Prezzo vendita
da 8 pezzi in sù

 € 143,60

 € 169,00

Prezzo vendita
1 pezzo

Prezzo vendita
da 2 pezzi in sù

 € 47,50

 € 55,90

Prezzo vendita
1 pezzo

Prezzo vendita
da 8 pezzi in sù



Un salottino completo e funzionale: un divano a due posti, due poltrone 
profonde e avvolgenti, insieme a un pratico tavolino. Le strutture di 
questi eleganti complementi da esterno sono realizzate in polipropilene 
e fiberglass per garantire una durabilità senza compromessi. Ogni set 
include 4 cuscini seduta e 4 schienali in policotone, resistenti all’acqua, 
per un comfort ottimale. Un arredo outdoor di classe.
Disponibile in 2 combinazioni colore. 

SET MODULARE PORTOFINO

Tavolo quadrato in pp 
DALLAS

Sedia Polyrattan
con braccioli

bianco
(cod. 1824741)

marrone
(cod. 1824743)

antracite
(cod. 1824747)

bianco
(cod. 1824755)

marrone
(cod. 1824757)

grigio
(cod. 1824760) € 23,70

 € 27,90

Prezzo vendita
1 pezzo

Prezzo vendita
da 12 pezzi in sù

Sedia Polyrattan

 € 22,90  € 19,46

Prezzo vendita
1 pezzo

Prezzo vendita
da 12 pezzi in sù

 € 35,90  € 30,51

Prezzo vendita
1 pezzo

Prezzo vendita
da 6 pezzi in sù

bianco
(cod. 1824750)

marrone
(cod. 1824751)

antracite
(cod. 1824753)

Sedia in polypropilene VENICE
colore bianco (cod. 1847200)

 € 22,90  € 19,46

Prezzo vendita
1 pezzo

Prezzo vendita
da 12 pezzi in sù Sedia bianca

CHIAVARINA
(cod. 1847178)

 € 21,16

 € 24,90

Prezzo vendita
1 pezzo

Prezzo vendita
da 12 pezzi in sù

antracite
(cod. 1824761)

 € 398,00

 € 469,00

Prezzo vendita
1 pezzo

Prezzo vendita
da 2 pezzi in sù

Set PORTOFINO NERO
cuscini grigio
(cod. 1847204)

Set PORTOFINO BIANCO
cuscini tortora
(cod. 1847209)
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